

王国生在新闻单位调研座谈时指出

做大做强主流舆论 让正能量更强劲、主旋律更高昂

▶1月30日,省委书记王国生到中央驻豫和省新闻单位调研座谈,与新闻工作者畅谈学习习近平总书记重要讲话精神的体会,指出要深刻领会重要讲话的精神实质,加快推进媒体深度融合,做大做强主流舆论,汇聚推动中原更加出彩的强大正能量。

王国生来到人民日报社河南分社,询问电子阅报栏建设和推广应用情况,勉励大家用好媒体融合发展成果,全方位、多角度采写出更多为人民群众喜爱的作品。在新华社河南分社,王国生观看短视频,了解全媒体传播手段创新及运用情况,对重点宣传报道工作取得的成绩表示赞许。王国生走进河南广播电视台新闻演播厅,连线兰考县融媒体中心,叮嘱要广开渠道,持续把习近平总书记对兰考人民的关爱关怀传递到基层,激发牢记嘱托、共奔小康的热情和干劲。在“梨园春”节目排练现场,王

生走到演职人员中间,鼓励他们把河南优秀戏曲文化传承好,为人民群众欢度春节奉上更多精彩节目。在河南日报报业集团,王国生听取媒体融合发展情况介绍,通过客户端与采访春运的记者通话,希望他们脚下多沾些泥土,让新闻实起来、暖起来。

在随后召开的座谈会上,王国生向全省广大新闻工作者致以新春问候,和部分中央驻豫、省市新闻单位负责同志,围绕学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神,交流学习体会,共话媒体融合发展。王

国生说,要从讲政治的高度深刻领会习近平总书记重要讲话精神,清醒认识建设全媒体是巩固党的执政基础的需要,是践行以人民为中心发展思想的需要。要顺应发展大势,站稳人民立场,带着强烈的历史使命感,加强工作谋划,抓好新媒体人才建设,加快推进媒体深度融合,打造新型主流媒体,推动主流舆论和正面声音占领网络舆论场,让正能量更强劲、主旋律更高昂。

王国生强调,要坚持党管媒体,始终把牢正确的政治方向、舆论导向、价值取向,在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、

做到“两个维护”中守方向、守立场、守根脉、守底线。新闻工作的源头活水在人民、在基层,以人民为中心就是最大的正能量。要把人民立场转化为自觉行动,像老新闻工作者穆青那样,迈开双脚到群众中去,敏锐捕捉群众新期盼,在实践中锻炼脚力、眼力、脑力、笔力,讲好出彩河南人的动人故事,把党中央和习近平总书记对群众的感情传递下去,把群众对党的感情激发出来,更好地凝聚出彩合力。

穆为民、江凌、赵素萍、钱国玉参加调研或座谈。

据河南新闻联播

外商投资法草案 将提请全国人大审议

十三届全国人大常委会第八次会议30日上午在北京人民大会堂闭幕。会议表决通过了全国人大常委会关于提请审议外商投资法草案的议案,决定将外商投资法草案提请十三届全国人大二次会议审议。

会议经表决,任命李宁为全国人大常委会法制工作委员会副主任;任命高憬宏为最高人民法院副院长、审判委员会委员、审判员;任命蒋洪军为中国人民解放军军事检察院检察长。

会议还表决通过了其他任免案。
据新华社

最高人民检察院 依法对王尔智决定逮捕

最高检30日消息,吉林省政协原副主席王尔智涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对王尔智作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。
据新华社

我国今年全面启动 三级公立医院绩效考核

国家卫生健康委员会副主任王贺胜30日说,今年在全国启动三级公立医院绩效考核工作,较为完善的三级公立医院绩效考核体系将在2020年基本建立。

王贺胜在国新办当天举行的国务院政策例行吹风会上说,目前,公立医院改革发展的顶层设计已基本完成。根据国务院办公厅近日印发的《关于加强三级公立医院绩效考核工作的意见》,2019年,在全国启动三级公立医院绩效考核工作,绩效考核指标体系、标准化支撑体系、国家级和省级绩效考核信息系统初步建立,探索建立绩效考核结果运用机制。

根据意见,到2020年,基本建立较为完善的三级公立医院绩效考核体系,三级公立医院功能定位进一步落实,内部管理更加规范,医疗服务整体效率有效提升,分级诊疗制度更加完善。
据新华社

去年全国17264人 被终生禁驾

公安部30日在京举行新闻发布会通报,2018年,全国共有17264人被依法终生禁驾。其中,饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生交通事故,构成犯罪的,有5194人;造成交通事故构成犯罪的且有逃逸情节的,有12115人。

据统计,全年,在汽车增加2285万辆、驾驶人增加2255万人的情况下,道路交通事故死亡人数同比2017年下降0.9%,一次死亡3人、5人以上事故下降22.9%、14.9%,一次死亡10人以上重大事故发生5起,下降44.4%,再创新低。
据新华社

■编前话

习近平总书记在新年贺词中说,我们都在努力奔跑,我们都是追梦人。

在刚刚闭幕的河南省十三届人大二次会议上,省委书记、省人大常委会主任王国生号召全省人民牢记总书记嘱托,“同心共筑中国梦·争先进位谋出彩”。

在这个伟大的新时代,每一个河南人都要把握发展的时与势,融入新时代、奋斗新时代,努力争做新时代出彩河南人。

河南广播电视台特推出系列述评“争做新时代出彩河南人”,今日刊发第一篇《紧跟总书记的步伐》。

“争做新时代出彩河南人”系列述评之一 紧跟总书记的步伐

2014年春天,习近平总书记视察指导河南时的殷殷嘱托,把中原更加出彩与中国梦联系在一起,照亮了河南发展前行之路,点燃了亿万中原儿女的奋斗激情。

今天,广袤的中原大地正发生着一系列深刻变化,“出彩”已经成为引领河南发展的时代强音,这一切的取得,都来自习近平新时代中国特色社会主义思想的光辉指引。

与此同时,必须看到,我省转型发展任务艰巨,民生方面短板不少。如何把握好下一步的发展方向,确定好主攻目标?思路和力量从哪里来?就在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学理论中。

民间俗语说:“基础不牢,地动山摇。”忽视理

论武装造成的危害是巨大的。如果不认真领会中央精神,在方向上就会走上弯路,甚至出现局部利益损害全局利益的情况。从祁连山生态环境问题的通报,到秦岭北麓违建别墅问题整改,这样的例子还有不少。在中央巡视组2018年对河南省的巡视反馈意见中,我们可以看到,有的地方执行中央重大决策部署不够到位,有的干部纪律规矩意识淡薄,仍有违反中央八项规定精神问题,有的地方干部选拔任用规矩、程序和标准意识不强等。落实中央和省里的决策部署存在“温差”和偏差,归根结底是政治站位不够高,“四个意识”有一定欠缺。

思想是行动的先导,理论是实践的指南,把握好这一点,发展才不会出

现偏差。河南就有深刻的教训。河南就有深刻的一些生动实践。

辉县五龙山过去靠山吃山,开山采石曾是乡亲们的金饭碗,但却破坏了山体,毁掉了绿色。在习近平生态文明思想的指引下,乡亲们换脑筋、找路子,五年来累计投资近3亿元,将3700多亩废弃矿区建设成了豫北最大的户外主题乐园、乡村旅游区。曾经的矿工,现在成了企业的白领。

习近平总书记说,“新发展理念就是指挥棒、红绿灯”,“对不适应、不适合甚至违背新发展理念的认识要立即调整”,“行为要坚决纠正”,“做法要彻底摒弃”。这也是当前河南转型发展过程中必须遵循的准则。

资源型城市平顶山

的转型就是一个典型例子,在习近平经济思想引领下,他们这几年围绕供给侧结构性改革,压缩煤炭产能800多万吨,为产业升级腾出了环境容量,腾出了市场空间,依托平煤神马等企业,打造了“原煤→洗精煤→焦炭→煤化工产品→尼龙新材料”等产业链,把原煤变成尼龙新材料,新的增长点培育出了新动能。

河南上下,从来没有像今天这样感到方向这么明、思路这么清、底气这么足。我们要始终对习近平总书记的步伐步步紧跟,对党中央决策部署闻令而动,在“学懂弄通做实”上持续下功夫,让科学理论播撒中原大地,解决新矛盾,应对新挑战,推动新发展。

据河南新闻联播